

Egy köbméter tölgy épület- és szer-	
számfa gömbölyü állapotban	12.67 frt.
1000 drb. zindely ára	5—6.50 „
M.-Szigeten. Egy méter bükk hasábfá-	
tőára távolsági osztály szerint	0.18—0.60 „
Egy drb. 24 m. hosszú, 33 cm. közép	
átm. lúczfenyő szálfá eladási ára	12.91 „
Egy kbm. lúczfenyő szálfá eladási ára	3.90—6.30 „
Egy darab 25—30 m. h., 42 cm. felső,	
54 cm. közép, 42 cm. nagyábólva vastag	
hidgerenda eladási ára	33 „
Egy köbméter lúczfenyő deszka méret	
szerint	9.10—15.50 „
1000 drb fenyő zindely	5—9 „

Felhivás.

I.

Tisza Lajos egyesületi elnök ő excellentiája közelebbről 300 gram Douglas fenyőmagot (*Abies Douglasii*) hozatott Amerikából s az egész készletet az Országos Erdészeti-Egyesület rendelkezésére bocsátotta azon ohajtással, hogy azt kísérletezés végett tagjai között szétosztassa. Tisztelettel kérjük tehát azon t. szaktársakat, kik e külföldi fenyővel kísérletet tenni ohajtanak, hogy aziránti szándékukat e hó 25-éig az alulirt titkári hivatalhoz bejelenteni sziveskedjenek.

A magrészletek a következő hó első napjaiban minden-
esetre szét fognak küldetni.

Budapest, 1882. márczius 7.

A titkári hivatal.

II.

Az Országos Erdészeti-Egyesület azon t. tagjait, kik utóbbi időben lakhelyet változtattak s kiknek ennek folytán az „Erdészeti Lapok“ a régi czim alatt postára adva csak továbbítás útján juthatott kezükhöz, tisztelettel felkérjük, hogy új lakhelyüket s esetleg czimüket, az utolsó posta állomás kitételével legkésőbb márczius 20-áig bejelenteni sziveskedjenek.

A titkári hivatal.

Különfélék.

Egy fiatal kakuk sorsa. E különcz madárfaj megérdemli talán azt a kis fáralásgot, melylyel az életéből merített eseményt leirom, megérdemli talán a különcz nevet is, mivel sorsosai együttesen vagy csoportosan élvén, ő a hozzá legközelebb állókat is kerüli, különcz az ételek megválasztásában, mert olyannal is beéri, a mitől más életét elveszti, s míg mások a családi gondokat, a gyermeknevelés és táplálás körül hűségesen megosztják, egymást segítik és gyámolítják, addig ő ezekkel mitsem törődik, az urat játsza ő e tekintetben, őt ilyen gondok nem kötik le, gyermekeit nevelésbe adja, hadd gondoskodjanak mások rólok, mert, ha ő képes volt mások szárnya alatt így felnevelkedni, miért ne lennének képesek utódai is, a vesződésért való fizetést azonban a nagy harangra bizza; de áttérek az eseményre.

A nagybányai főerdőhivatali kerület legközelebbi erdőrészeibe néha kirándulván, mit — melleleg mondva — a körülmények a pénztári vagy számvivői teendőkkel elfoglalt erdőtisztnek ritkán engedik meg.

Egy ilyen kirándulásom alkalmával egy csúcsaszályos tölgyállab egyik fatörzsének felső részén, valószínűleg egy